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 Der Rundfunk Berlin-Brandenburg (rbb) sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt und befristet 
bis zum 31. Dezember 2018 für die Hauptabteilung Gebäudemanagement im Bereich 
Kaufmännische Dienstleistungen in Berlin/Potsdam eine/einen 
 

Projektassistentin/Projektassistenten 
(Gehobene Sachbearbeiterin/Gehobenen Sachbearbeiter) 

 
zur Unterstützung des Projektleiters in der weiteren Projekteinführung und Umsetzung der 
CAFM-Software (speedikon). Das CAFM-System ist bzw. wird die zentrale Datenbank und das 
zentrale Analyse- und Bearbeitungstool aller Prozesse des Facility Management im rbb. 
 
Ihr Arbeitsgebiet umfasst u. a. folgende Aufgaben: 
 

> Systemadministration 
> Erstellung von Vorlagen für die Datenpflege und Auswertung 
> Aufbereitung der noch zu erfassenden Daten für den Import in das CAFM-System 
> Erstellung von Schulungsunterlagen, Dokumentationen und Workflows 
> Schulung und Anleitung der Anwenderinnen und Anwender 
> Analyse und Behebung von Fehlermeldungen der Nutzerinnen und Nutzer 

 
Wir erwarten von Ihnen: 
 

> abgeschlossenes Fachhochschulstudium -vorzugsweise im Facility Management –
und/oder eine vergleichbare, erfolgreich abgeschlossene Ausbildung und entspre-
chende langjährige Berufserfahrung 

> gute Kenntnisse in der Nutzung von Datenbanken bspw. MS-Access sowie von gra-
fischen Systemen (CAD) und Kreativtools wie Mindjet 

> sehr gute Kenntnisse der MS-Office Anwendungen, im Besonderen ausgezeichnete 
Excel-Anwendungskenntnisse 

> ausgeprägte analytische Fähigkeiten verbunden mit engagierter, selbstständiger 
und ergebnisorientierter Arbeitsweise 

> Teamfähigkeit und kommunikative Kompetenz 
 
Der rbb ist einer der größten Medienarbeitgeber in Berlin-Brandenburg. Wir unterstützen 
unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die Anforderungen von Beruf und Familie u. a. mit 
flexiblen Teilzeitmodellen zu vereinbaren. Zudem möchten wir die kulturelle Vielfalt im rbb
fördern und begrüßen daher Bewerbungen von Menschen aller Nationalitäten. 
 
Der Rundfunk Berlin-Brandenburg ist aufgrund seines Frauenförderplans im Bereich der 
ausgeschriebenen Stelle zu einer Erhöhung des Frauenanteils verpflichtet. Deshalb sind 
Bewerbungen von Frauen besonders erwünscht.  
 
Bei gleicher Qualifikation und entsprechender Eignung werden schwerbehinderte Bewerbe-
rinnen/Bewerber sowie ihnen Gleichgestellte bevorzugt berücksichtigt. 
 
Wir bieten eine Vergütung gemäß Vergütungsgruppe E der rbb-Gehaltstabelle. 
 
Sind Sie interessiert? Dann bewerben Sie sich bitte bis zum 16. März 2017 online unter 
www.rbb-online.de/karriere. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

 

Ihre Ansprechpartnerin: 
 
Rundfunk Berlin-Brandenburg 
HA Personal 
Antje Schwenzfeier 
 
 

 


